

Большой актерский праздник

На днях в театре музыкальной комедии собрались актеры и представители общественности города. Состоялся разговор об итогах летних гастролей и начале нового театрального сезона. С докладом выступил начальник областного управления культуры А. И. Козлов.

В прошедшем году артистами театров области дано около 1200 спектаклей и концертов в городах и поселках нашей области и ряде других областей и краев Российской Федерации. Об этом рассказала большая выставка подарков, дипломов, почетных грамот и адресов от тех, с кем встречались наши артисты, организованная в фойе театра.

На встрече заместитель председателя Иркутского областного Совета депутатов трудящихся А. С. Агеева поздравила актеров с началом нового театрального сезона, пожелала дальнейших творческих успехов. Группе артистов она вручила почетные грамо-

ты Иркутского облисполкома. Секретарь Иркутского горкома КПСС В. И. Лукьяненко вручила грамоты горкома КПСС и горисполкома. Грамоты президиума областного совета профессиональных союзов и профсоюза работников культуры вручили А. М. Олейников и М. Г. Кузаков. За активную деятельность в области искусства почетными грамотами, дипломами и ценными подарками награждено около сорока актеров. Среди них народные артисты РСФСР А. Тишин, Н. Загурский, заслуженные артисты РСФСР В. Пясковская, В. Климанова, В. Венгер, В. Егунов, В. Мерещкий, Е. Болотова, артисты В. Алексеев, Э. Алексева, В. и А. Шипачевы, Г. Проценко, З. Скрипка, М. Рытиков, В. Кирюнии, главный режиссер театра юного зрителя Л. Титов, главный дирижер театра музыкальной комедии В. Потапов и другие.

Встреча актеров областных театров стала большим праздником. В заключение был дан яркий концерт.



НА СНИМКЕ: приветственные стихи от Иркутской писательской организации читает поэт М. Сергеев.

Фото В. Лысенко.